

体育

争议球员落选

卡马乔执教中国队的最后一战,是中国队1:5惨败泰国的那场比赛。比赛结束之后,社会各界对场上多名球员的表现均不认可,争议的焦点便是出自广州恒大的秦升、冯潇霆、赵旭日、赵鹏四人。此次新一届国足名单公布,尽管广州

恒大仍然贡献七名球员,但秦升等四名“争议球员”果然不在这份名单之中。

除了恒大的四名“争议球员”之外,江苏舜天后卫周云、鲁能泰山后卫郑铮也落选本届国家队。他俩也参加了国足1:5不敌泰国的那

场比赛。郑铮在鲁能泰山一直是绝对主力,他的落选引得很多山东球迷为其“打抱不平”,“郑铮在中泰之战中的表现有目共睹,当时国足的后防线几乎就他一个人在拼,郑铮怎么也成了替罪羊呢?这简直就是胡闹。”

为备战月底在韩国举行的东亚四强赛,7月15日中国国家队将重新集中,此前中国足协已经确定由先后辅佐过高洪波、卡马乔的助理教练傅博作为代理主帅率队参赛。7月8日上午,中国足协公布了新一届国家队的23人名单,恒大四名“争议球员”果然不在这份名单之中,而这份名单的另一个鲜明特点便是高洪波时期的几名重将齐刷刷地回归——中国队又折回了老路。

新一届国足名单公布,恒大四名“争议球员”落选

杀鸡骇猴,国足就擅长这事儿

本报记者 李志刚



▶赵鹏



▶冯潇霆



▶赵旭日

“四大金刚”回归

除了“争议球员”落选之外,这份国足名单的另一个显著特点便是“高家军”旧将“组团”回归。在这份名单中,除了孙可、耿晓峰、石柯和张稀哲,其他19名球员都先后入选过高洪波时期的国家队,其中,杜威、杨昊、曲波、杨智,这四名球员是高洪波执教国足时期的四名

绝对主力,先后都担任过队长职务,被誉为“高家军”的“四大金刚”。卡马乔接手国足后,这四名球员也几乎在第一时间被卡马乔清洗出国足队伍:杨昊在世预赛亚洲20强赛上一分钟未踢;杨智在两场比赛之后,就被卡马乔否定,并在亚洲20强赛结束后无缘国足名单;

曲波因为在“卡家军”首战新加坡时踢丢点球,被卡马乔弃用;杜威在卡马乔时期不但队长袖标被摘下,连球衣号码也被拿走……

如今傅博升帐点兵,昔日“高家军”的“四大金刚”赫然在列,这自然可以视为国足对卡马乔用人方针的一次根本性否定。

坚持地面进攻

崔健在《花房姑娘》中边走边唱“我想要回到老地方,我想要走在老路上”,这恰恰反映了国足代理主帅傅博的心声——除了在人员上的调整之外,在技战术打法上,傅博也强调新一届国足会重

新坚持“地面进攻”,这正是高洪波时代中国队的鲜明特点。

“我带队参加东亚四强赛一个很重要的目标就是重塑国足风貌,希望用我们的表现挽回国人对我们的信心。不管最终的成绩怎么样,既要展示出我们的技战术

风格,也要打出好的精神面貌。”傅博在接受采访时这样说,在战术要求方面,中国队会坚持“走地面”,讲究控制球、控制比赛节奏,“不论老将还是新人,我都会一视同仁,谁的状态好谁就上,这一点请大家放心。”

杜威:国足需要,义不容辞

本报记者 李志刚

鲁能泰山共有五名球员入选本届国足名单,是排名广州恒大之后的输送国脚“第二大户”。耿晓峰、王永珀、杨旭入选国足,早在人们意料之中,相比之下,杜威和崔鹏的回归,多少有点出人意料。正在大连跟随鲁能泰山备战足协杯比赛的杜威,在接受采访时说自己“谈不上兴奋”,“更多的是一种责

任感。现在是中国队比较困难的时候,既然国家队需要,作为一名老将,我义不容辞。”

在高洪波执教中国队时期,杜威一直是绝对核心,还长期担任队长的职务。卡马乔接手国足之后的第一场比赛便剥夺了杜威的队长袖标,随后他身披了数年之久的5号球衣也被迫让出,

这一切都让杜威心灰意冷。如今旧话重提,杜威强调说:“当初如果不换高指导,局面会大不一样。让高指导继续执教,中国队从亚洲20强比赛中小组出线肯定没问题,即使参加十强赛也不是没有机会。当然了,该发生的毕竟还是发生了,现在多说也没什么意义了。”

对于杜威,国足代理主帅傅博寄予厚望,“杜威作为中后卫,曾经长期是国家队的核心,他在联赛中的表现也比较稳定,现在中后卫这个位置上比较缺人,我希望杜威的经验能够为这支球队提供帮助。国内可用的中后卫不是很多,杜威的能力肯定没有问题,这是一个比较稳妥的选择。”

乌塔卡赴国安报到

大连手握良策

本报记者 李志刚

鲁能想要在足协杯比赛中过了大连阿尔滨这一关,拥有主场之利的阿尔滨同样渴望胜利。在接受采访时,阿尔滨主帅克鲁尼奇坦言已经找到鲁能的“死穴”。

阿尔滨一名不愿意透露姓名的球员就直言不讳地表示,现在鲁能泰山场上球员的思想不统一,“前场的想攻,后场的想守,在前几天的联赛中便暴露了不少漏洞,很可惜我们没能赢下那场比赛,这次足协杯,我们肯定可以击败鲁能。”

克鲁尼奇认为,对付鲁能,阿尔滨的首要任务是做好正面防守,不在边路上跟鲁能过多拼速度,那样会耗费太多的体能。“鲁能最大的弱点就是后腰与中后卫之间有很大的空当,这是因为鲁能的进攻通常是由两名后腰发动、组织的,一旦他们攻上去了,其身后便是我们打反击的最佳地点。”

“在进攻中快速通过中场,到鲁能禁区前沿跟他们去拼抢、对抗,机会肯定会很多的。”克鲁尼奇已经向大连阿尔滨下达了这样的“作战命令”。

对鲁能泰山队来说,他们也迎来了一个利好消息,阿尔滨外援乌塔卡已经于8日正式奔赴国安报到。

(大连7月8日电)

鲁能备战换援两不误

本报记者 李志刚

虽然身在客场,但鲁能的“换援工作”也在悄悄进行之中,7月中下旬,很有可能会有新外援来到鲁能。

7月8日,中国足协公布了新一届国足名单,鲁能共有五名球员入选,但卡马乔时期的绝对主力郑铮却意外落选。据悉,郑铮本人并未受到太大影响,鲁能泰山队内部甚至认为“郑铮有机会歇一歇,这是好事儿”,“虽然郑铮很年轻,但这两年来,一直在鲁能泰山、国家队连轴转,身体长期处于疲劳状态,有时候竞技状态也受到影响。谁也不知道国家队为何不要郑铮,但我们尊重新一届国家队教练班子的决定。”

虽然鲁能对外一直宣称“不换外援”,但近期联赛五轮不胜,已经让鲁能提高了警惕,鲁能泰山队已经意识到“第二循环的联赛,会比第一循环残酷得多”。在多支球队都积极调整外援增强实力的情况下,鲁能也不再坚持此前“坚决不换外援”的念头。近日,多名经纪人将很多外援的资料送到了鲁能泰山,相信不久之后,鲁能便会宣布调整外援的有关方针及具体人选。

(大连7月8日电)

QQ游戏 天下棋弈 2013全国象棋甲级联赛第12轮生活日报群康俱乐部主场移师东营河口

“东营宏远牧业”专场

山东中国重汽队 VS 广东碧桂园队

时间: 7月10日下午1点 地点: 东营河口宾馆

主办: 中国象棋协会 本场承办: 生活日报群康象棋俱乐部 东营市象棋协会

欢迎广大棋迷到现场为中国重汽队加油!

——用人品打造精品 用精品奉献社会——

一步到位 步步到位



中国重汽 SINOTRUK

亲人服务
www.sinotruk.com

中国重汽集团有限公司

